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Aufgabe 1

a) Entwickeln Sie die Funktion f(z) = = in eine Potenzreihe um 0 und bestimmen Sie
den Konvergenzradius.

b) Es seien a,b € C. Zeigen Sie, dass
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fir 0] < |a| gilt.

¢) Wir betrachten die Funktion g : C\{3i} — C, g(2) L. Schreiben Sie die Lauren-

= -3
1

treihe von g(z) = —5 um 0.

Hinweis: Sie missen die Félle |z| < 3 und |z| > 3 unterscheiden (warum?).

d) Berechnen Sie mit Hilfe des Residuensatzes das Integral
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fir R # 3, wobei 0Bg(0) die Null in die positive Richtung einmal umkreist.




